

“我终于有户口啦”

□佃户屯一居民养女成功落户,上学不再为难
□从破败农院搬进宽敞单间,父女俩都乐了

本报记者 王保珠 通讯员 吉文选

8月10日,菏泽开发区佃户屯办事处孔楼社区62岁居民王广西,从当地派出所民警手里接过为女儿小萍萍新上户的户口本。至此,王广西心里悬了2年多的石头终于落地,他不用再为小萍萍因“黑户口”上学难发愁。除此之外,他们父女俩从原来凌乱不堪、吃了上顿没下顿的家里,搬到当地敬老院,生活也从此彻底改变。

贫寒之家,养出乖巧女儿

10日上午,记者来到王广西原来的住处。还没走进院落,便闻到一股浓浓的青草夹杂动物粪便的味道,院子里堆满了杂草、纸屑、碎布、破箱子、破木头,残破的墙头和老屋,让人有一种错觉:这里已经很久没有人居住了,而实际上,王广西和8岁的女儿萍萍刚刚搬走两天。

据王广西的堂兄弟王怀近介绍,平常很少有人来他们家,有事就在大院门口喊一嗓子,“他养了很多羊、狗的,吃喝拉撒都在一块,外人来了根本没法下脚。”

据王怀近介绍,在8年之前,

王广西在万福河养鸭的时候,捡了一个智障妇女,当时已经怀孕2月,并在产下小萍萍2个月后不知所踪,“当时考虑到她毕竟留下一个孩子,要是能找到她也是个完整的家,可寻了半个月也未果。”

从此,王广西独自抚养起小萍萍。然而,2年前,小萍萍该上学了,这事让王广西开始发愁:“没有户口,人家不让上学,幸亏居委会干部与学校交涉,才同意让暂时入学。”王广西说,小萍萍在班级学习一般都是前三名,非常懂事。“没有户口就没有学籍,这可是耽搁孩子一辈子的事。”

没有任何证明,落户成难题

“王广西向居委会反映小萍萍落户难的情况后,我们就开始四处张罗打听落户程序。”孔楼社区党支部书记邵长海告诉记者,小萍萍不是王广西亲生孩子,验血这条路走不通,“小萍萍当时在家出生,也没有出生证明,王广西与捡来的智障女也没



▲小萍萍原来的家,凌乱不堪,找个下脚的地方都有点难。

本报记者 王保珠 摄

有结婚证明,这真成了一道难题。”邵长海说,“没有任何证明,能证明小萍萍与王广西的关系。”

近日一个偶然的机会,佃户



▼他们父女俩住进敬老院,有电视、空调,环境好了很多。

本报记者 王保珠 摄

屯街道办事处党委书记苗建华到孔楼社区看望低保户时,得知王广西的情况后,立即安排专人

为王广西办理户口,并协调相关部门给予特别照顾,“我们社区

开具证明,又找来三户村民担保与当时为小萍萍接生的村民,共同作证之下,为王广西办理了收养证明,这才将户口落下。”邵长海告诉记者。

落户、搬“新居”,比家好多了

小萍萍的户口虽然落下了,可王广西的居住环境让苗建华深感不安,根据王广西的实际情况,居住到佃户屯敬老院符合条件,在社区干部和邻居多次劝说下,王广西同意带着小萍萍到敬老院居住。

“主要是他舍不得他喂养的

羊啊狗的,毕竟是他生活了很长一段时间的地方。”佃户屯敬老院工作人员告诉记者,考虑到小萍萍是个女孩,他们特地将他们父女俩安排在原来工作人员的一间值班室居住,这样房间两边都有工作人员,一旦有事也非常方便。

“这里一顿三餐都免费,每个月还发放30元零花钱,比家好多了。”王广西看着在一边快乐玩耍的小萍萍说,“原来家里没有风扇、电视啥的,这里的阿姨给她买新衣服,又问寒问暖的,都特别照顾。”

菏泽福建商会关爱寒门学子 26万余元资助53名贫困大学新生

八月又是一个金榜题名的季节,为了给每一位因家庭贫困放弃梦想的大学新生送去一缕光明和希望,在菏泽市委宣传部、市工商联的倡导下,19日,菏泽福建商会的22位爱心会员共同筹资26.5万元。菏泽一中53位贫困大学新生及优秀生,每人获资助5000元爱心学费。



斯柯达Yeti野帝: 演绎精彩生活AB面

城市是生活的A面,承载着我们的理想和责任,而户外则是我们放松身心、感受和发现美的B面。如何才能在AB面之间自由切换?来自上海大众斯柯达的Yeti野帝凭借其出色的综合性能打破了城市与户外之间的阻隔,让车主更好地享受到生活AB面的精彩。

作为一款硬派SUV车型,Yeti野帝和现代都市一样充满了时尚和个性的元素。这一点从Yeti野帝的外观设计上就能得到充分的直观感受。Yeti野帝拥有极具个性的平直车顶设计,配以潮酷的黑化处理,与高亮黑化隐藏式的A、C、D柱融为一体,再加上黑色的车窗边框,整体轮廓非常鲜明,为人们呈现了灵动、时尚的视觉享受。在细节处理上,Yeti野帝的侧身防擦条采用了金属饰条点缀,配合双排气尾管的高亮镀铬以及后备箱的镀铬修饰,时尚精致的气息自然流露。



另外,五款动感精致的轮毂设计加上8种个性炫酷的车身颜色选择,也让年轻人感受到了Yeti野帝和城市同有的时尚潮流气息。

生活的乐趣在于它的丰富多彩。与斯柯达Yeti野帝同行,既能感受都市的激情,亦能体验户外的自由,与斯柯达Yeti野帝一起享受生活的多面精彩吧。

(张虹)

中国大闸蟹 领先品牌

服务领先 全国400家专卖店 销量领先 2012年销售额3.4亿 品质领先 5道精选流程

蟹都汇 大闸蟹全国连锁专卖

浓情蟹礼

凡累积满1800元,赠送蟹都汇专供价值288元“月子油一箱”

这年头送蟹都汇礼券比送啥都靠谱!

全国通兑、质优味美、体面尊贵,你懂的!
蟹都汇礼券2014年度第一波抢购中!还等什么?
让我们一起“蟹逅”吧!

全国188个城市,近300家门店通兑!

电话: 5366330 地址: 中山东路169号(赵家羊汤总店东行200米路北)

茂业百货超市有售